

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ:

Анастасия Комарова, INFOBTL - первый образовательный проект для BTL'щиков, основатель

<<Честно говоря, первый раз слышу название данного бренда. Надеюсь это связано с тем, что продукт компании «Минскоблпродукт» пока не вышел на наш, отечественный рынок. Вообще, я не сторонник такого рвения рекламных агентств бороться за рекламные премии. Как сказал Дэвид Огилви «Если говорят о рекламе, это плохая реклама. Если говорят о товаре, это хорошая реклама». Сегодня многие рекламные агентства стараются быть креативными и напрочь забывают об эффективности своих творений. Выставляют кейсы по проведенным рекламным кампаниям на все конкурсы, получают премии, зарабатывают звания, а клиент оплативший эту рекламу не получает никакого результата. Нужно помнить, что в первую очередь целью любой рекламы является продвижение товара. Все остальное может быть приятным дополнением, но не первоначальной целью.>>



Сооснователи «ВКонтакте» вложились в онлайн-коммуникации

03 июля 2014, Россия, Ленинградская обл.
Источник: vk.com



Левиев и Мирилашвили инвестировали \$4 млн в платформу Livetex.

Фонд Vaizra Capital, принадлежащий бывшим акционерам социальной сети «ВКонтакте» Льву Левиеву и Вячеславу Мирилашвили, инвестировал 4 млн долларов в платформу онлайн-коммуникаций Livetex.

Livetex - это платформа, которая дает возможность владельцам сайтов общаться с посетителями. В числе продуктов - онлайн-консультант, генератор лидов, онлайн-мониторинг и другие. Сервисами Livetex, по заявлению самой компании, пользуются Юлмарт, Enter, Трансаэро и Tele2.

Доля, приобретенная фондом в проекте, не раскрывается. Vaizra Capital в основном приобрел допэмиссию акций Livetex, но частично были выкуплены и бумаги неактивных акционеров. Средства, полученные от Vaizra Capital, пойдут на укрепление инфраструктуры Livetex, расширение линейки продуктов и выход на зарубежные рынки.

Вячеслав Мирилашвили и Лев Левиев основали социальную сеть «ВКонтакте» вместе с Павлом Дуровым в 2006 году. В прошлом году они продали свой пакет акций соцсети фонду UCP Ильи Щербовича.



Лауреаты Премии «Права потребителей и качество обслуживания»

04 июля 2014, Россия, Краснодарский край
Источник: pravpro.ru



27 июня в Сочи - Radisson Blu Paradise Resort&Spa - состоялась торжественная Церемония награждения лауреатов V ежегодной Премии «Права потребителей и качество обслуживания».

В этом году Премия празднует свой юбилей – пять лет, - собирая под своей эгидой наиболее успешные проекты в области прав потребителей и повышения качества обслуживания, позволяя компаниям и их клиентам создать эталон обслуживания, расставив приоритеты в системе первоклассного сервиса и качества предлагаемого товара.

Церемонию награждения предваряла конференция «Повышение качества продукции и услуг: инновации, перспективы и решения», на которой как представители компаний-участников, так и общественных организаций обсудили актуальные вопросы, связанные с отечественным потребительским рынком.